

Product name: Portable medicine organizer

Item No: 729130

User Manuals

- The product consists of a portable medicine organizer and APP Services. You can store and manage medicine information, receive Reminder on your phone. When it's time to eat your food or medicine, APP will remind you to timely eat them.
- Special design of double-lid on container can effectively improve sealing performance and realize moist-proof and dust-proof function when food is stored in the container under normal temperature and pressure. spiral opening keeps food away from scattering when you open the container, multi-layer design allows you to make different combinations according to your demand and makes the container easy to carry.
- Decals can be stuck on the external sides of 4 compartments to mark different foods in the same layer.

Attention:

About APP

1. When you update the information of the container on the APP, the previous information will be replaced.
2. Please see the instructions on package box to check container's service life in APP.
3. Before using the reminder function of APP little program, you need to boot up the permission of the reminder on your cell phone and debug the function to ensure it is used normally.

About the container

1. Please keep away from the fire.
2. This product is not a toy, so please keep it out of reach for children.
3. Please cover the lid after usage, keep the container clean and dry to protect food from deterioration.
4. After using it's suggested to wash the container with detergent and clear water and wipe it with a soft cloth. Don't use tools such as abrasive scouring pad or hard brush to clean the container so as to prevent scratches to surfaces of the container and the QR code of lock catch and extend durability of the container.



BPA free



Spiral opening design



360° rotatable cover



Detachable dividers



Easy to carry Stackable



Suitable for medicine and supplement.

Installation and use of APP

1. Scan QR code on the packing box to download IOS/Android version of APP on your phone, and then install the APP following the installation instructions.
2. After installation, open the APP, register as a member and activate reminder function.
3. After login, use "Scan" to identify the QR Code on the container.
4. Input information of the food already stored in the container (including food name, eating time, etc).
5. Select the reminder service mode so that APP will send a reminder to remind you to eat food timely according to the time set up by you.
6. Invite your family members to register and use APP by identifying the same QR Code ID of container, so that information can be shared.



Bedienungsanleitungen

- Das Produkt besteht aus einem tragbaren Medizin Organizer und APP Dienstleistungen. Sie können Medizininformationen speichern und verwalten, erhalten Erinnerung auf Ihrem Telefon. Wenn es Zeit ist, Essen oder Medikamente zu essen,
- Die App erinnert Sie daran, sie rechtzeitig zu essen.
- Das spezielle Design des Doppeldeckels auf dem Behälter kann die Dichtungsleistung effektiv verbessern und feuchtigkeits- und staubdichte Funktion realisieren, wenn Lebensmittel im Behälter unter normaler Temperatur und Druck gelagert werden. Die Spiralöffnung hält Lebensmittel von der Streuung fern, wenn Sie den Behälter öffnen, ermöglicht es Ihnen, verschiedene Kombinationen entsprechend Ihrer Anforderung zu machen und macht den Behälter einfach zu tragen.
- Aufkleber können auf den Außenseiten von 4 Fächern festgehalten werden, um verschiedene Lebensmittel in derselben Schicht zu markieren.

Achtung:

Über APP

1. Wenn Sie die Informationen des Behälters auf der APP aktualisieren, werden die vorherigen Informationen ersetzt.
2. Bitte sehen Sie die Anweisung auf Paketbox, um die Lebensdauer des Behälters in APP zu überprüfen.
3. Bevor Sie die Erinnerungsfunktion des APP-kleinen Programms verwenden, müssen Sie die Erlaubnis der Erinnerung auf Ihrem Handy starten und die Funktion debuggen, um sicherzustellen, dass sie normal verwendet wird.

Über den Behälter

1. Bitte halten Sie den Behälter von Feuer fern.
2. Dieses Produkt ist kein Spielzeug, also halten Sie es bitte außerhalb der Reichweite von Kindern.
3. Bitte decken Sie den Deckel nach der Verwendung ab, halten Sie den Behälter sauber und trocken, um Arzneimittel/Lebensmittel vor Verschlechterung zu schützen.
4. Nach der Verwendung wird empfohlen, den Behälter mit Waschmittel und klarem Wasser zu waschen und mit einem weichen Tuch zu wischen. Verwenden Sie keine Werkzeuge wie Schleifputz oder harte Bürste, um den Behälter zu reinigen, um Kratzer an den Oberflächen des Behälters und dem QR-Code des Schließfanges zu verhindern und die Haltbarkeit des Behälters zu verlängern.

Installation und Nutzung der App

1. Scannen Sie den QR-Code auf der Verpackungsbox, um die IOS / Android-Version der APP auf Ihrem Telefon herunterzuladen, und installieren Sie dann die APP nach den Installationsanweisungen.
2. Nach der Installation öffnen Sie die APP, registrieren Sie sich als Mitglied und aktivieren Sie die Erinnerungsfunktion.
3. Nach der Anmeldung verwenden Sie "Scan", um den QR-Code auf dem Behälter zu identifizieren.
4. Eingabeinformationen des bereits im Behälter gelagerten Lebensmittels (einschließlich Lebensmittelnamen, Essenszeit usw.).
5. Wählen Sie den Erinnerungsservicemodus aus, damit die APP eine Erinnerung sendet, um Sie daran zu erinnern, Essen rechtzeitig entsprechend der von Ihnen eingestellten Zeit zu essen.
6. Laden Sie Ihre Familienmitglieder ein, sich zu registrieren und APP zu verwenden, indem Sie die gleiche QR-Code-ID des Behälters identifizieren, damit Informationen geteilt werden können.

Manuels d'utilisation

- Le produit se compose d'un organisateur de médicaments portable et APP Services. Vous pouvez stocker et gérer les informations médicales, recevoir Rappel sur votre téléphone. Quand il est temps de manger votre nourriture ou vos médicaments, APP vous rappellera de les manger à temps.
- La conception spéciale du double couvercle sur le récipient peut efficacement améliorer les performances d'étanchéité et réaliser la fonction à l'abri de l'humidité et de la poussière lorsque les aliments sont stockés dans le récipient sous température et pression normales. L'ouverture en spirale maintient les aliments loin de la dispersion lorsque vous ouvrez le récipient, la conception multi-couche vous permet de faire différentes combinaisons selon votre demande et rend le récipient facile à transporter.

- Les autocollants peuvent être collés sur les côtés extérieurs de 4 compartiments pour marquer différents aliments dans la même couche.

Attention :

À propos de l'APP

1. Lorsque vous mettez à jour les informations du conteneur sur l'APP, les informations antérieures seront remplacées.
2. S'il vous plaît voir l'instruction sur la boîte de colis pour vérifier la durée de vie du conteneur dans l'APP.
3. Avant d'utiliser la fonction de rappel du petit programme APP, vous devez démarrer l'autorisation de rappel sur votre téléphone portable et déboguer la fonction pour vous assurer qu'elle est utilisée normalement.

À propos du conteneur

1. S'il vous plaît garder loin du feu.
2. Ce produit n'est pas un jouet, alors s'il vous plaît gardez-le hors de portée des enfants.
3. S'il vous plaît couvrir le couvercle après utilisation, garder le récipient propre et sec pour protéger les aliments de la détérioration.
4. Après avoir utilisé, il est suggéré de laver le récipient avec du détergent et de l'eau claire et de l'essuyer avec un chiffon doux. Ne pas utiliser d'outils tels que le tampon de nettoyage abrasif ou la brosse dure pour nettoyer le récipient afin d'éviter les rayures sur les surfaces du récipient et le code QR de verrouillage et d'étendre la durabilité du récipient.

Installation et utilisation de l'APP

1. Scan code QR sur la boîte d'emballage pour télécharger la version IOS / Android de l'APP sur votre téléphone, puis installer l'APP suivant les instructions d'installation.
2. Après l'installation, ouvrez l'APP, enregistrez-vous en tant que membre et activez la fonction de rappel.
3. Après la connexion, utilisez "Scan" pour identifier le code QR sur le conteneur.
4. information d'entrée de l'aliment déjà stocké dans le récipient (y compris le nom de l'aliment, l'heure de manger, etc.).
5. Sélectionnez le mode de service de rappel afin que l'APP vous envoie un rappel pour vous rappeler de manger à temps en fonction de l'heure que vous avez définie.
6. Invitez les membres de votre famille à s'inscrire et à utiliser l'APP en identifiant le même identifiant de code QR du conteneur, afin que les informations puissent être partagées.

Uživatelské příručky

- Produkt se skládá z přenosného organizátoru léků a APP

Služby. Můžete ukládat a spravovat informace o léčivém přípravku,

Připomínka na telefonu. Když je čas jíst své jídlo nebo léky,

Aplikace vám připomene, abyste je včas zjedli.

- Speciální konstrukce dvojitého víka na nádobě může účinně zlepšit těsnění a realizovat funkce odolné proti vlhkosti a prachu, když jsou potraviny uloženy v nádobě při normální teplotě a tlaku. Spirálové otevíření udržuje potraviny od rozptýlení při otevření nádoby, vícevrstvá konstrukce vám umožňuje vytvořit různé kombinace podle vaší poptávky a umožňuje, aby nádoba byla snadno přenosná.
- Oblepky lze přilepit na vnějších stranách 4 oddílů označit různé potraviny ve stejné vrstvě.

Pozor:

O aplikaci

1. Když aktualizujete informace o kontejneru v aplikaci, budou nahrazeny předchozí informace.
2. Prosím, podívejte se na pokyny na balení krabice zkontrolovat životnost kontejneru v APP.
3. Před použitím funkce připomenutí malého programu APP musíte spustit povolení připomenutí na mobilním telefonu a ladit funkci, abyste zajistili, že se používá normálně.

O kontejneru

1. Prosím, držte se dál od ohně.
2. Tento produkt není hračka, takže jej prosím držte mimo dosah dětí.
3. Prosím, pokryjte víko po použití, udržujte nádobu čistou a suchou, abyste chránili potraviny před zhoršením.
4. Po použití se doporučuje umýt nádobu mycím prostředkem a čistou vodou a utřít ji měkkým hadříkem. Nepoužívejte k čištění nádoby nástroje, jako je abrazivní čisticí podložka nebo tvrdý kartáč, aby se zabránilo poškrábání povrchů nádoby a QR kódu zámku a prodloužilo trvanlivost nádoby.

Instalace a používání aplikace

1. skenujte QR kód na obalové krabici, abyste si stáhli verzi aplikace pro iOS / Android na svůj telefon a poté nainstalujte aplikaci podle pokynů k instalaci.
2. Po instalaci otevřete aplikaci, zaregistrujte se jako člen a aktivujte funkci připomenutí.
3. Po přihlášení použijte "Scan" k identifikaci QR kódu na kontejneru.
4. Vstupní informace o potravinách již uložených v nádobě (včetně názvu potraviny, času jídla atd.).
5. Vyberte režim připomenutí, aby vám aplikace poslala připomenutí, aby vám připomněla, že byste měli jíst včas podle

času, ktorý jste nastavili.

6.Zveďte své rodinné příslušníky, aby se zaregistrovali a používali aplikaci identifikací stejného QR kódu ID kontejneru, takže informace mohou být sdíleny.

Uživatel'ské příručky

- Výrobek pozostává z přenosného organizátora liekov a APP

Služby. Můžete uchovávat a spravovat informace o lidech, přijímat

Připomenka na telefon. Když je čas jíst jídlo nebo léky,

Aplikácia vám pripomenuje, aby ste ich včas zjedli.

- Speciální dizajn dvojitého veka na nádobu může účinně zlepšit těsnosti výkon a realizovat funkci odolnou vůči vlhkosti a prachu, když jsou potraviny uloženy v nádobě při normální teplotě a tlaku.
- Obličkovky mohou být přilepené na vonkajších stranách 4 oddělení označit různé potraviny v rovnakej vrstve.

Pozor:

O aplikácii

1. Když aktualizujete informace o kontajneru v aplikácii, budou nahrazené předcházející informace.
2. Prosím pozrite sa na pokyny na balíku, aby ste skontrolovali životnosť kontajnera v aplikácii.
3. Před použitím funkce připomenky APP malého programu, musíte spustit povolenie připomenky na mobilnom telefóne a ladiť funkciu, aby ste sa uistili, že sa používa normálne.

O kontejnere

1. Prosím, držte sa daleko od ohňa.
2. Tento produkt nie je hračka, takže ju prosím držte mimo dosahu detí.
3. Prosím pokryť veko po použití, udržiavať nádobu čistú a suchú na ochranu potravín pred zhoršením.
4. Po použití sa odporúča umyť nádobu čistým čistiacim prostriedkom a čistou vodou a utrieť ju mäkkou handričkou. Nepoužívajte nástroje, ako je abrazívna čistiaca podložka alebo tvrdá kefa na čistenie kontajnera, aby ste zabránili poškriabaniu povrchov kontajnera a QR kódu zámku a predĺžili trvanlivosť kontajnera.

Instalácia a používanie aplikácie

1. Scan QR kód na balení krabice stiahnuť IOS / Android verziu APP na svoj telefon, a potom nainštalovať APP podľa inštalácie pokynov.
2. Po inštalácii otvorte aplikáciu, zaregistrujte sa ako člen a aktivujte funkciu pripomenky.
3. Po prihlásení použite "Scan" na identifikáciu QR kódu na kontajnere.
4. Vstupné informácie o potravinách, ktoré sú už uložené v nádobě (vrátane názvu potraviny, času jedla atď.).
5. Vyberte režim připomenky, aby vám aplikácia poslala připomenku, aby vám pripomenula, že musíte jíst jídlo včas podľa času, ktorý ste nastavili.
6. Pozvte svojich rodinných příslušníků, aby se zaregistrovali a používali aplikáciu identifikáciou rovnakého QR kódu ID kontajnera, aby sa informácie mohli zdieľať.

Distributed by / Hergestellt für /

DE/FR/CZ/SK :

3Pagen

Hergestellt für 3Pagen

Sankt-Joeris-Strasse 16-28

52477 Alsdorf

Tel: +49 (0) 2404/980-204

Customer Services: kontakt@3pagen.de

Web Site: www.3pagen.de

